SO GIAO DUC VA DAO TAO DE KIEM TRA CUOI HOC KY I. NAM HQC 2022-2023
BEN TRE MON: TOAN - LOP: 9
Thoi gian lam bai: 90 phiit (khong ké thoi gian phat dé)
(Dé kiém tra gom c6 02 trang)

A. PHAN TRAC NGHIEM (4 diém):
Hoc sinh ké bang sau vao gidy lam bai kiém tra va tra 10i cac cau hoi tric nghiém bing cach:
- Ghi 01 ky ty A hodc B hodc C hojic D vao 6 tra loi tuong (g voi dap an cua cau hoi.
- BO cau tra 1di (néu ¢o) b&ng cach gach chéo ky tr (A hodc B hodc C hodc D) da ghi va ghi
lai 01 ky ty (A hodc B hodc C hoic D) vao 6 tra 1o tuong tng voi dép an cua cau hoi.

Cau hoi 1 2 3 4 5 6 7 8
Cau tra 1oi
Cau hoi 9 10 11 12 13 14 15 16
Cau tra loi
Ciau 1. Véi gid trj ndo cia x thi biéu thirc vV27x + 12 c6 nghia ?
Ax>—% B.xz—g. Cx#—%. D.xz—%.
Ciu 2. Tinh gid trj cta biéu thirc P = 22 — /32 + V128.
= V164. B.P = V2. C.P=-11V¥2. D.P=6V2.
Ciau 3. Két qua cua rit gon biéu thirc V16a? 1a
A. 4|a|. B. —4a. C. 16a. D. 4a.
Ciu 4. Két qua dua thira sb vao trong déu can cua biéu thirc 3av/5a la
A.V45a3. B. V15a3. C.V15a2. D. V45aZ.
Ciu 5. Trong cac ham s6 sau, ham s nao 1a ham sb nghich bién?
= (V2 +V3)x — V2. B.y=ﬁi@x+7.
=(W2-V3)x+2. D. y=mx+5 véi moi sb thuc m.
Ciu 6. Diém nao sau day thujc duong thing y = x + 2022 ?
A. (-1;2023). B. (1;2023). C.(—-1;-2023). D.(1;-2023).

Ciu 7. Cho ham sb bac nhit: y = (m + 3)x — m + 12. Khing dinh nao sau day dung ?
A. Véi m > —3, ham sé trén 1a ham sb nghich bién.
B. Vi m > —3, ham s6 trén 1a ham sé dong bién.
C. Véi m # 3, ham sé trén 1a ham sé dong bién.
D. Véi m < —3, ham s trén 1a ham s6 dong bién.
Cau 8. Vi gia trj nao cia tham s6 thyc b thi dudmg thing y = —4x + b cit tryc hoanh tai
diém c6 hoanh d¢ bang 3.

A.b=1. B.b = 4. C.b= 3. D.b=12.
Cau 9. Chotam gidc ABC vudng tai B dudong cao BH. H¢ thirc ndo sau day sai ?

A. BH? = AB* + BC?. B. BH.AC = BA.BC.

C.AB? = AC.AH. D. BH? = HA.HC.

Ciu 10. Chotam giac ABC vudng tai 4.Khing dinh nao sau diy ding ?
- = AS o A8 _AC
A. cosC = s B.cosC = = C.cosC = S D. cosC = o
1



Cau ll.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Caiu 16.

Cho tam giac ABC vudng tai A, dudmg cao AH, dudng trung tuyén AM. Biét AH = 2,
BH = 1. Khing dinh nao sau day sai ?

A. AC = 24/5. B.AB = 5. C.AM = 2 D.CH = 4.
A
2
1
B 1'7 il »C

Cho AABC vuéng tai A, duong cao AH. Biét AC = Scm, HC = 4cm. D6 dai canh BC
bing
25 25

A. 9cm. B.—cm. C.—cm. D. = cm.
16 4 4

Duodng tron tdm O ban kinh R 1a

A. hinh gém cac diém M sao cho OM <R.
B. hinh gom céc diém M sao cho OM =R.

C. hinh gém cac diém M sao cho OM >R.
D. hinh gém cic diém M sao cho OM <R.

Cho dudmg tron tam O ban kinh Scm, khoang céch tir tim O dén diy AB bang 4cm.
D¢ dai diy AB bang

A. 8cm. B. 4cm. C. 3cm. D. 6cm.

Cho diém M nim ngoai dudng trdn (0;5cm) va OM = 7cm. Vé tiép tuyén MN cua
dudng tron (0), N la tiép diém. Do dai doan thing MN bing

A. 6¢cm. B. 8cm. C. 2V/6cm. D. V74cm.

Cho AMNE vubdng tai M. Biét ME = 5,2cm, MN = 6,3cm. Tinh sé do cua goc MNE
(1am tron dén don vi dd).

A. MNE =~ 40°. B. MNE =~ 39°, C. MNE =~ 38°,. D. MNE =~ 41°.

B. PHAN TU LUAN (6 diém):

Cau 17.

Cau 18.

Ciau 19.

(2,0 diém) Rut g0on cac biéu thirc sau:

6
A=(V20-V12 +V5):V5 + =

X+4Vx+4 4—x .
voix > 0,x # 4.

Vx+2z  2-vVx
(1,5 diém) Cho hai dutmg thing: (d,):y = 3x — 1; (d2):y = —x. V& (d,) va (d,)
trén cing mit phing toa do (0xy).

2,5 dzem) Cho tam giac ABC vuéng tai A (AC < AB), dudng cao AH. Goi D la

trung diém cua AH. Qua diém C, dung duong théng (d) vuodng goc véi BC, cit duong
thing BD tai M.

a) Chimg minh: ABC = ACM.
b) Goi N la giao diém cta (d) va duong thang AB. Chimg minh: M la trung diém cua

B =

CN va AM la tiép tuyén cua duong tron dudng kinh BC.

~-Hét--



